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AHaJlUTHYeCKAs TeOMeTPHUS HA MJIOCKOCTH
IIpumep pemeHus 3a1a4un
3apaua. Haumu mouky, cummempuunyto mouke M (2,—1) omHocumensHo npamou

x—=2y+3=0.

Pemienne. Halinem npsmyro, OpoxoAsllyr0o  d4epe3  TOUYKy  M(2,-1)
NEePIEHIUKYJISIPHO IIPSIMOU

x—2y+3=0. [Ipsmas x—2y+ 3= 0 umeeT yrioBoi kodpdunneHT k :% , IOOTOMY
ypaBHEHUE NEPIIEHAUKYIApA:

1
Y=Y =7 (X %),s

y+1=-2(x-2),

y =-2x+3.

HaiineM TouKy nepecedeHus MpsMbIX (TPOSKIIUIO TOYKU HA TIPSIMYIO):

X—=2y+3=0,
y+2x-3=0;

2x—-4y+ 6= 0,
y+2x-3=0;

-5y+9=0,
y+2x-3=0;

y=18,
x=0,6.
Touka P(0,6; 1,8) - cepeauna otpe3ka MM ', rae M '(x',—2x + 3) (JIeXXuT Ha

HCpHGHHHK}’H?{pe) - HCKOMasaA CUMMCTpHUYIHAA TOYKA.

[To ¢popmyne cepearHbl OTpe3Ka:
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0,6= X'+ 2

2
18= -2X+3-1

2

1,2=x4% 2,
3,6=—-2X% 2
-0,8=x,
1,6=-2x"

[Tomyuyunu koopauHatel M '(x',-2x*+ 3)= (-0,8; 4,6



